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تست هوش؛ معادله ۲=۸-۸ را با حذف یک چوب کبریت انجام دهید
کدام چوب کبریت را باید برداریم که معادله 2=8-8 به شکل صحیح خود درآید؟

به گزارش سایت خبری پرسون، معما و سرگرمی از دیر باز مورد توجه انسان بوده است و بشر سعی کرده که به روش های مختلف و با وسایل هر چند
ساده برای خود سرگرمی هایی ایجاد کند که علاوه بر جذابیت و تفریح بتواند باعث ورزش ذهنی و تقویت قوای فکری او شود. یکی از این سرگرمی ها

که بیشتر مورد توجه ریاضی دانان و منطق گرایان قرار گرفته، معماهایی بوده که با استفاده از چوب کبریتهای ساده طراحی می شده است.

اگر فکر می کنید که زرنگ و باهوش هستید این معما را زیر ۵ ثانیه حل کنید.
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برای دیدن جواب کمی پایین بروید
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پاسخ را در کادر زیر مشاهده نمایید.

منبع: ستاره


